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Videokonferencija BCOP-a PEMPAL-a: ANKETA ZA 

PRIKUPLJANJE POVRATNIH INFORMACIJA 

Zajednica prakse za proračun održala je 2. prosinca/decembra 2021. radionicu putem 

videokonferencije o planiranju proračuna za osnovne zadane rashode.  

Nakon skupa izrađena je trojezična online anketa na temelju standardnih pitanja koja su 

osmišljena u lipnju/junu 2017., a opseg im je sužen 2020. nakon prijelaza na virtualni način 

djelovanja mreže. Cilj ankete bio je prikupiti povratne informacije o skupu te o planovima za 

budućnost.  

 

Poveznica na anketu – https://www.surveymonkey.com/r/JPVJJMH 

 

Prikupljanje odgovora na anketu započelo je 3. prosinca/decembra i završilo 

13. prosinca/decembra 2021. 

Pozivnice za sudjelovanje u anketi dobila je većina sudionika skupa. Poslali smo 46 pozivnica. 

Na anketu je odgovorilo 19 osoba. U ovom izvješću analiziramo svih 19 odgovora. Za potrebe 

daljnjeg izračuna, taj broj odgovora uzimamo kao 100 %-tni. 

 

Svi će ti odgovori biti uključeni u bazu podataka povratnih informacija povezanih sa skupom. 

Upitnik se sastoji od pet dijelova: o ispitaniku, organizaciji skupa, vođenju skupa, općem dojmu i 

preporukama za buduće skupove. Anketa ima ukupno 27 pitanja. 

https://www.surveymonkey.com/r/JPVJJMH
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INFORMACIJE O ISPITANIKU 

Pitanje 1. Vi ste… 

Odgovorio je 18 ispitanika (94,7 %). Među njima: predstavnici zemalja članica PEMPAL-a (ne i 

članovi Izvršnog odbora) — 7; predstavnici Izvršnog odbora BCOP-a — 4; osobe iz resursnog 

tima – 3; pozvani stručnjaci — 4.  

  

 

Pitanje 2. Je li ovo bilo vaše prvo sudjelovanje na skupu PEMPAL-a? 
 

Na ovo je pitanje odgovorilo 19 ispitanika (100 %).  

Mogući odgovori 
Postotak odgovora 

Zbroj odgovora 

Da 26,3% 5 

Ne 73,7% 14 

 

Pitanje 3. Na koliko ste PEMPAL-ovih skupova već sudjelovali? 

 

Ovo je pitanje bilo namijenjeno samo onim ispitanicima koji su na prethodno pitanje odgovorili 

„ne”. 

14 sudionika odgovorilo je na ovo pitanje.  

 

1-2 3-4 5-6 više od 6 
Zbroj 

odgovora  

2 1 3 8 14 
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PRVI DIO – ORGANIZACIJA SKUPA  
 

Pitanje 4. Kako ocjenjujete svoje sudjelovanje na ovom skupu? 
 

Dobili smo 18 odgovora (94,7 %). 5 ispitanika smatra da je njihovo sudjelovanje na skupu bilo 

„aktivno”. 8 ispitanika smatra da je njihovo sudjelovanje bilo „prosječno”. 5 ispitanika odabralo 

je opciju „pasivno”. 

 

   
 

Pitanje 5. Kako sveukupno ocjenjujete trajanje skupa?  

 

Na ovo je pitanje odgovorilo 18 ispitanika (94,7 %).  

Mogući odgovori Postotak odgovora Zbroj odgovora 

Prekratko  0,0% 0 

Dovoljno 83,3% 15 

Predugo  16,7% 3 

 

Pitanje 6. U kojoj se mjeri slažete sa sljedećim tvrdnjama o sudionicima na skupu?  

Na ovo je pitanje odgovorilo 18 ispitanika (94,7%).  

Mogući odgovori 

1 izričito 

se ne 

slažem 

2 3 4 

5 

izričito 

se 

slažem 

Zbroj 

odgovor

a 
Prosječno 

a) Razina skupa odgovarala je osobi s mojim 

iskustvom i znanjem. 
0 0 

2 4 12 18 4,6 

b) Mogao/la sam učiti iz iskustva drugih 

sudionika na skupu.  
0 0 

3 5 10 18 4,4 

с) Sudionici su imali otprilike istovjetnu 

razinu prethodne stručnosti potrebnu za teme 

skupa.  

0 3 

4 5 6 18 3,8 

d) Sadržaj prezentacija, uručci i ostali 

materijali odgovarali su osobi s mojom 

razinom znanja.  

0 0 

3 2 13 18 4,6 
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Pitanje 7. U kojoj se mjeri slažete sa sljedećim tvrdnjama o oblikovanju sadržaja na 

skupu?  

Na ovo je pitanje odgovorilo 18 ispitanika (94,7%).  

Mogući odgovori 
1 izričito se 

ne slažem 
2 3 4 

5 izričito 

se 

slažem 

Zbroj 

odgovora 
Prosječno 

 

a) Program skupa dobro je isplaniran.  
0 0 2 

3 

13 18 

 

4,6 

b) Sadržaj skupa pravilno je pripremljen.  
0 0 2 

3 

13 18 4,6 

с) Na skupu smo se bavili pitanjima važnima 

za ono čime se bavim.  
0 2 1 

1 

13 17 4,5 

d) Skup je obuhvatio odgovarajući broj tema u 

odnosu na količinu dostupnog vremena. 
0 0 3 

4 

11 18 4,4 

e) Izlaganja za vrijeme skupa bila su 

relevantna i korisna.  
0 0 3 

2 

12 17 4,5 

f) Bilo je dovoljno vremena za postavljanje 

pitanja govornicima. 
0 1 2 

4 

11 18 4,4 

 

Nismo dobili nijedan komentar. 

Pitanje 8. U kojoj se mjeri slažete sa sljedećim tvrdnjama o ishodima skupa?  

Dobili smo 18 odgovora (94,7 %). 

Ostvareni su ciljevi skupa: 

1 izričito 

se ne 

slažem 

2 3 4 

5 

izričito 

se 

slažem 

Zbroj 

odgovo

ra 
Prosječn

o  

razmotriti novo istraživanje i tehničke smjernice MMF-

a i Francuske u pogledu pripreme osnovnih zadanih 

rashoda u odnosu na tekuće i kapitalne rashode  

0 0 2 4 

 

 

12 

18 4,6 

razmotriti iskustvo Slovačke Republike u procjeni 

osnovnih zadanih rashoda  
0 0 2 

5 

 

11 

18 4,5 

prikupiti povratne informacije od zemalja članica 

BCOP-a u pogledu njihova interesa za nastavkom 

diskusija o tom području te o mogućim konkretnim 

podtemama koje će BCOP dodatno razmotriti.  

0 1 5 
5 

 

7 

18 4,0 

 

Dobili smo 2 komentara: 

1. Ostvarenje cilja zadržavanja interesa za nastavak teme prebačeno je na platformu kako bi se 

provelo dodatno anketiranje. Taj cilj nije postavljen tijekom videokonferencije. 

2. U okviru diskusije o toj temi moglo bi se diskutirati i o sljedećim podtemama: planiranje 

proračuna uzimajući u obzir rodno osjetljiv proračun, analiza povezanih pokazatelja; zeleno 

planiranje proračuna; financiranje ciljeva održivog razvoja, analiza strategija i osnovica ciljeva 

održivog razvoja; izvršenje proračuna i konsolidirano izvještavanje parlamentu.  
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Pitanje 9. Molimo ocijenite kvalitetu upravljanja i rukovodstva pruženih na skupu 

prema sljedećem:  

Dobili smo 18 odgovora (94,7 %).  

Mogući odgovori 
1 

niska 
2 3 4 5 visoka Zbroj odgovora 

Prosječno 

Izvršni odbor 

Zajednice prakse za 

proračun (BCOP)  

0 0 1 5 

12 18 4,6 

Resursni tim Svjetske 

banke  
0 0 1 4 

12 17 4,6 

 

Dobili smo 2 komentara: 

1. Sve je bilo na visokom nivou.  

2. Trebala nam je kontrola nad rasporedom [sastanka]. 

Pitanje 10. Molimo da ocijenite kvalitetu govornika na skupu:  

Dobili smo 18 odgovora (94,7 %).  

Mogući odgovori 
1 

niska 
2 3 4 5 visoka Zbroj odgovora 

Prosječno 

Kvaliteta govornika na 

skupu 
0 0 1 6 

11 18 4,6 

Dobili smo 1 komentara: Osim nepotrebno detaljnih prezentacija nekih predavača. 
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DRUGI DIO – VOĐENJE SKUPA 

Pitanje 11. Molimo ocijenite kvalitetu vođenja skupa:  

Dobivenih odgovora – 18 (94,7%).  

Mogući odgovori 
1 

niska 
2 3 4 5 visoka 

Zbroj 

odgovora Prosječno 

Odaziv osoblja 

Tajništva  0 0 1 3 14 18 4,7 

Pisana komunikacija  0 0 2 4 12 18 4,6 

Registracija sudionika 0 0 2 4 12 18 4,6 

Nismo dobili nijedan komentar. 

Pitanje 12. Jesu li smjernice koje sadržava poruka o najavi skupa bile dovoljne 

kako biste se pripremili za skup? 

Dobili smo 18 odgovora (94,7 %). Svi su odgovori (100 %) glasili „da”.  

Pitanje 13. Jesu li smjernice o platformi za održavanje videokonferencija (KUDO) 

bile dovoljno jasne?  

Dobili smo 18 odgovora (94,7 %). Svi su odgovori (100 %) glasili „da”.  

Pitanje 14. Jeste li se susreli s problemima prilikom služenja platformom za 

održavanje videokonferencija (KUDO)? 

Dobili smo 18 odgovora (94,7 %). 

  Da Ne  Ukupno 

Povezivanje s platformom KUDO 0,0% 0 100,0% 18 18 

Kvaliteta zvuka 11,1% 2 88,9% 16 18 

Kvaliteta videa 5,6% 1 94,4% 17 18 

Zvuk prijevoda tijekom tematskog bloka 11,1% 2 88,9% 16 18 

„Zahtjev za obraćanjem” radi postavljanja 

pitanja. 5,6% 1 94,4% 17 18 

Nismo dobili nijedan komentar. 
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Pitanje 15. Jeste li zadovoljni kvalitetom simultanog prevođenja za vrijeme skupa?  

Dobili smo 18 (94,7 %) odgovora.  

 

 

Dobili smo 2 komentara:  

1. Sve je bilo dobro. 

2. Postojao je nedostatak u prijevodu. 

  

Pitanje 16. Jeste li zadovoljni kvalitetom pisanih prijevoda materijala za skup? 

Dobili smo 17 (89,5 %) odgovora.  

 

 

 

Nismo dobili nijedan komentar. 

 

  

Mogući 

odgovori 
1 niska 2 3 4 5 visoka Zbroj odgovora 

Prosječno 

Kvaliteta 

simultanog 

prevođenja 

0 0 2 7 9 18 

4,3 

Mogući 

odgovori 
1 niska 2 3 4 5 visoka Zbroj odgovora 

Prosječno 

Kvaliteta 

pisanih 

prijevoda 

0 0 1 3 

13 17 4,7 
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TREĆI DIO – UKUPNI DOJAM 

Pitanje 17. Je li skup bio ispod vaših očekivanja, je li ispunio ili premašio vaša 

očekivanja?  

 
Na pitanje je odgovorilo 18 sudionika (94,7 %).  

Mogući odgovori Odgovori 
Ispod očekivanja  5,6% 1 

Ispunio očekivanja 88,9% 16 

Nadmašio očekivanja  5,6% 1 

Pitanje 18. Što vam se najviše svidjelo?  
 

Dobili smo 7 komentara: 

1. Konkretni primjeri i izračuni. 

2. Praktični primjeri. 

3. Predmet skupa. 

4. Metodologija MMF-a i iskustva zemalja. 

5. Najkorisniji su bili dijelovi primjera iz prakse. 

6. Primjeri COVEX-a. 

7. Iskustvo predavača. 

 

Pitanje 19. Što vam se najmanje svidjelo u vezi sa skupom?  

Dobili smo 5 komentara. 2 komentara: „Sve je bilo u redu” 

 Preostala 2 komentara:  

1. Ispostavilo se da je tema teško razumljiva. 

2. Dužina događaja. 

3. Nepridržavanje plana/rasporeda sastanka. 

Pitanje 20. Planirate li izvijestiti svoje kolege o ovom skupu? 

Na pitanje je odgovorilo 18 sudionika (94,7 %). Svi su odgovori (100 %) glasili da.  

 

Pitanje 21. Kako planirate izvijestiti svoje kolege? 

Dobivenih odgovora – -15 (78,9 %).  

Mogući odgovori Postotak odgovora Zbroj odgovora 

Podijeliti materijale  93,3% 14 

Pripremiti prezentaciju 0,0% 0 

Pripremiti izvješće nakon povratka u 

ured  13,3% 2 

Dobili smo 2 komentara: 

1. Prenijet ću to usmeno kolegama. 

2. Informirat ću ih usmeno o informacijama koje su me zanimale.  
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Pitanje 22. U kojoj se mjeri slažete sa sljedećom tvrdnjom? 

Na ovo je pitanje odgovorilo 18 ispitanika (94,7 %). Prosječne su ocjene pozitivne.  

Mogući odgovori 
1 ni 

najmanje 
2 3 4 

5 u 

potpunosti 

Zbroj 

odgovora 

Prosječno 

 

 Moći ću primijeniti znanje 

stečeno na skupu u svojem poslu.  
0 1 3 5 

9 18 4,2 

Pitanje 23. Kako možete primijeniti stečeno znanje? 

Dobili smo 6 komentara.  

1. Prerano je o tome govoriti. 

2. Primjenom u praksi.   

3. Upotrijebit ću novo znanje u praksi. 

4. Usporedbom stečenog znanja s iskustvom moje zemlje. 

5. Za planiranje osnovnih zadanih rashoda.  

6. Koristiti iskustva drugih zemalja. 

Pitanje 24. Moje opće zadovoljstvo skupom bilo je... 

Dobili smo 18 odgovora (94,7 %).  

1 

nezadovoljan 
2 3 4 

5 vrlo 

zadovoljan  

Zbroj 

odgovora Prosječno  

0 0 3 5 10 18 4,4 
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Pitanje 25. Ako imate dodatnih komentara za nas, molimo da ih navedete ovdje. 

Dobili smo 1 informativni komentar: Trebalo bi se poticati sudionike da postavljaju više pitanja. 

 

ČETVRTI DIO – PREPORUKE ZA BUDUĆE SKUPOVE  

Pitanje 26. Koliko često ćete biti u mogućnosti (odnosno spremni) sudjelovati na 

takvim videokonferencijama u budućnosti? 

9 komentara: 

 

1. Uvijek smo spremni. 

2. Redovno. (2 komentara) 

3. U svim sastancima na tu temu. 

4. Ovisi od poslovnih obaveza.  

5. Zavisi od obaveza koje imam u okviru redovnih aktivnosti. 

6. Jednom godišnje. 

7. Jednom ili dvaput godišnje. 

8. Dvaput godišnje. 

 

Pitanje 27. Imate li kakvih prijedloga za unaprjeđenje sadržaja, pristupa i ostalih 

vidova ovakvih skupova u budućnosti?  

Dobili smo 3 informativna komentara. 

1. Što su primjeri konkretniji, to bolje. 

2.   Gender i Programski proračun 

3. Skratiti vrijeme prezentacija... 


